



创建全国文明城市 郓城县入选提名名单

本报菏泽2月4日讯(通讯员 杨静 孟照瑞) 近期,中央文明办公布了2021—2023年创建周期全国文明城市提名城市名单,郓城县成功入选,成为菏泽市唯一入选的县,为全县人民送上了一份特别的“新年礼”。

郓城是水浒故事的发祥地和著名的武术之乡、戏曲之乡、书画之乡、古筝之乡、曲艺之乡。先后被纳入首批国家新型城镇化综合试点、全国深化县城基础设施投融资体制改革试点、全国农民工等人员返乡创业试点、全国乡村治理体系建设试点等,获评中国地名文化遗产“千年古县”。

近年来,郓城县持续深化文明城市创建工作,始终坚持“人民城市人民建,人民城市为人民”的发展理念,聚焦聚力品质和内涵提升,打造宜居、宜业、宜养、宜游“四宜”城市;不断加快基础设施建设和公共服务项目建设,着力提升城市管理水平,为市民提供更舒心、更便捷、更精细化的服务;认真贯彻落实《公民道德建设实施纲要》,狠抓市民素质提高,进一步增强广大市民的社会公德意识、家庭美德意识和文明市民意识;扎实推进新时代文明实践中心建设,深化志愿服务行动,弘扬新时代文明新风。

面对创建全国文明城市这场“大考”,郓城全县上下必将合力同心、众志成城,认真制定创建全国文明城市三年行动计划(2021—2023),通过三年扎实有效的创建,促进市民文明素质、城市文明程度、城市文化品位、群众生活质量持续提升,城市治理能力和治理水平不断提高,群众获得感、幸福感、安全感明显增强,力争早日进入全国文明城市行列!

感动!电影散场后 他们没留下半片垃圾

观影的是一群环卫工人,这一举动引来无数网友点赞



电影散场,放映厅如此干净让工作人员震惊。(视频截图)



离场前,环卫工人随手捡拾垃圾带走了。(视频截图)

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张菁 通讯员 李尚钧

近日,一段关于烟台环卫工人观影后打扫完卫生再离场的视频火爆抖音,视频中环卫工人展现出的职业素养赢得150余万人观看点赞。他们的举动在感动无数网友的同时,也温暖了这个寒冷的冬季。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市环卫中心获悉,事情发生在烟台招远的一家电影院。2021年1月3日下午,烟台某公益组织举办了一场慰问环卫工人的观影活动,邀请了招远30名环卫工人代表到影院免费观看电影《送你一朵小红花》。

影院放映结束,待环卫工人离场后,影院工作人员像往常一样进去打扫卫生,但眼前的一幕让工作人员感到震惊:放映厅里咋这么干净?全场没有留下丁点儿垃圾!工作人员通过影院的监控发现,原来是环卫工人在清理了自己身边的卫生后,才陆续离场的。

环卫工人的这一举动,被热心人士发到了网上,赢得了网友很多暖心的评论。“素质和财富、学识、职业高低没有必然联系”“真正有素质,身上再脏,心灵是最干净的”“教养和素质深埋在每一位环卫工人心里”“谢谢你们给了我们一个干净的城市”……

视频中影院工作人员张先生说:“我就是负责散场后卫生保洁工作的,当时进去后发现场地这么干净,我很震惊。平日散场后或多或少都会有垃圾需要清扫,我真心为这些环卫工人的素质点赞。”

现场观影的环卫工人考秀华事后说:“此次观影让我们度过了一个愉快的下午,我们很感动,也很感谢社会组织对我们的关爱。离场前把垃圾带走是我们每个人应该做的,我们本身就是做环卫保洁的,不能给社会增加负担。”简单、朴实的话语,道出了环卫工人自觉维护干净整洁卫生环境的职业精神。

在此,我们倡导社会各界

共同关爱环卫工人,也呼吁有能力的商户企业,为环卫工人提供一个歇脚的地方,让他们夏能避暑,冬能避寒,能喝上一口热水,吃上一口热饭,也希望大家不乱扔垃圾,少扔垃圾,这样看似微小的举动,其实是对环卫工人辛勤工作最大的帮助和尊重,也给我们自己创造一个整洁优美的生活环境。



扫码看视频



齐鲁医药学院
QILU MEDICAL UNIVERSITY

名承齐鲁 医传天下

齐鲁医药学院全体师生祝大家新春快乐

万事如意,阖家幸福!

齐鲁医药学院是经教育部批准成立的全日制普通本科高校,由山东省政府直属的国有大型企业鲁商集团举办。学校现有全日制本、专科在校生1.8万余人,高等学历继续教育在校生1.3万余人,有固定资产11.99亿元,教学、科研设备总值1.61亿元。设有临床医学、药学、医学影像学、护理学、口腔医学、医学检验技术、预防医学等38个本、专科专业,面向全国招生。



联系电话:0533-4318888

地址:山东省淄博市人民西路1678号

网址: <http://qlmu.edu.cn>